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اتحاد تمام‌عیار در  یکپارچگی و 
مواجهه با توطئه‌های دشمنان نیاز 
داریم. لذا کمترین کوتاهی در این 
رابطه، عمیق‌ترین شکاف را ایجاد 
می‌کند و دشمن می‌تواند از آن شکاف 

به ما ضربه بزند.
به گفته این فعال سیاسی، امروز 
یک سه‌ضلعی داریم؛ مثلث میدان، 
خیابان و دیپلماسی. به این معنا که 
هر یک از این سه وجه کمترین آسیبی 
ببیند، آن آسیب به وجه دیگر سرایت 
می‌کند و موجب بهره‌برداری دشمن 
به نفع خودش و به زیان ما خواهد 
شد. بنابراین بین خیابان، میدان 
و دیپلماسی رابطه تنگاتنگی برقرار 

است.
رئوفیان در تأیید اینکه هماهنگی 
میان این اضاع مؤثر بوده است، 
افزود: »می‌بینیم که روزبه‌روز دشمن 
از مواضع خصمانه خود عقب‌نشینی 
می‌کند. اینکه مجبور به پذیرش 
آتش‌بس شد. بعد آتش‌بس در لبنان 
را بر خلاف خواست خود پذیرفت و 
حالا هم یک طرفه آتش‌بس را تمدید 

کرد.«
 او البته پیشنهاد کرد که یک ضلع 
دیگر هم باید به این مثلث اضافه 

شود؛ رسانه و بخصوص صداو سیما.
این فعال حزبی با اشاره به تأثیر 
صداو سیما گفت: »باید توجه کرد که 
حتی یک کلمه ممکن است فضایی 
ایجاد کند که مخالف اتحاد و انسجام 
باشد. در کنار میدان، خیابان و 
دیپلماسی، صدا و سیما باید چه 
در برنامه‌های زنده، چه برنامه‌های 
ضبطی و چه در ارتباط با استفاده 
سیاسیون،  و  صاحب‌نظران  از 
فراجناحی عمل کند. این موضوع 
باید پررنگ‌تر شود. این همان وحدت 
امروز است. حضور حتی یک نفر در 
تجمعات خیابانی بسیار اثربخش 
است. اگر سخنی، حرفی، بیانیه‌ای 
یا توئیتی در ارتباط با مسائل جنگ و 
دوره آتش‌بس مطرح شود که همین 
یک نفر را از تجمعات خیابانی ما جدا 

کند، این کمک نیست.«
 

 وحدت کلمه؛ 
تأکید امامین انقلاب

عضو کمیسیون عمران مجلس 

شورای اسامی نیز در گفت‌و‌گو با 
خبرنگار »ایران« تأکید کرد:»امروزه 
غربی،  رسانه‌های  از  بسیاری 
آمریکایی و صهیونیستی، از جمله 
بی‌بی‌سی و اندیشمندانی چون 
رابرت پیت )استاد علوم سیاسی 
دانشگاه شیکاگو(، معتقدند بازنده 
اصلی جنگ تحمیلی اخیر جبهه 
آمریکایی – صهیونیستی است. به 
عبارتی »ایالات متحده اسرائیل« که به 
معنای شراکت آنها در ماشین جنگی و 
تروریسم دولتی است، هرچند ممکن 
است برتری نظامی ظاهری داشته 
باشد، اما پیروز میدان نیست. زیرا 
پیروزی در درگیری‌های بین‌المللی 
نه با حجم حمات، بلکه با میزان 
دستیابی به اهداف اعلام‌شده پیش 
از جنگ سنجیده می‌شود. دشمن 
ادعا می‌کرد ایران را ظرف ۷۲ ساعت 
به زانو درمی‌آورد و توان موشکی، 
پهپادی، دریایی و هسته‌ای ایران را 
نابود می‌کند، اما به هیچ‌یک از این 

اهداف دست نیافت.«
مجتبی یوسفی افزود: »رمز پیروزی 
ایران، وحدت کلمه‌ای بود که امامین 
انقلاب همواره بر آن تأکید داشتند. 
همدلی، هم‌افزایی و نقش هماهنگ 
نیروهای مسلح، مردم در میدان 
و خیابان و سپس پیوستن میدان 
دیپلماسی، این پیروزی افتخارآمیز 
را رقم زد. مردم به تیم مذاکره‌کننده 
به عنوان فرماندهان و سربازان خود 
اعتماد دارند، اما به دلیل بدعهدی 
مکرر آمریکا و غرب )هم در برجام و 
هم در مذاکرات ۱۴۰۴( همچنان به 
طرف مقابل بدبین و بی‌اعتمادند 
و تحولات دیپلماسی را با وسواس 
دنبال می‌کنند. چراکه دشمن در یک 
سال گذشته، همزمان با مذاکرات، 
دو جنگ تمام‌عیار به ایران تحمیل 

کرد.«
این نماینده مجلس افزود: »از 
دستاوردهای این مقاومت تا این 
لحظه می‌توان به تحمیل آتش‌بس و 
تسری آن به محور مقاومت در لبنان و 
به استیصال انداختن ترامپ در برابر 
مدیریت ایران بر تنگه هرمز و تمدید 
آتش‌بس اشاره کرد. بنابراین برای 
تداوم و تثبیت دستاوردها باید وحدت 

ملی را حفظ و تقویت کرد.«

اخبار

‌هشدار قاضی‌القضات
به گرانفروشان و محتکران 

رئیس قوه قضائیه یکی از اهداف ثابت دشمن را ضربه‌زدن 
به اقتصاد کشور دانست و در هشداری به گرانفروشان 
و محتکران تأکید کرد: »سوءاستفاده از شرایط موجود 
کشور علیه سفره‌ مردم، خط قرمز ماست. به گزارش 
میزان، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای رئیس 
قوه قضائیه با اشاره به اهمیت حمایت از معیشت مردم 
با توجه به جنگ تحمیل شده به کشور، خطاب به کلیه‌ 
مسئولان ذیربط قضایی در سراسر کشور تأکید کرد هم از 
حیث تکالیف مستقیم خود و هم از حیث مساعدت به 
دولت، به مقولات مرتبط با معیشت مردم و کنترل بازار، 
ورود جدی داشته باشند.« قاضی القضات در این باره گفت: 
»قطعاً به هیچ وجه قابل قبول نخواهد بود که کسانی 
بخواهند با هدف انتفاع مادی، از شرایط موجود، بر علیه 
معیشت مردم سوء‌استفاده کنند؛ بدون‌ تردید و به طور 
قطع، وفق قانون و در نهایت قاطعیت، با عناصر محتکر 
و گرانفروش، بویژه در حوزه‌ کالا‌های اساسی و مایحتاج 
مردم، برخورد خواهد شد.« رئیس قوه قضائیه در بخش 
دیگری از سخنان خود افزود: »امروز خود رسانه‌های غربی 
اذعان دارند که رئیس‌جمهوری آمریکا برای خارج شدن از 
وضعیت شکست کامل بعد از وارد شدن در جنگ با ایران 
دچار وضعیت غیرعادی و بدون تعادل شده است البته 
ما می‌گوییم از ابتدا این موجود پست چنین بود، دستان 
رزمندگان ما بر روی ماشه است. ما اگرچه میز دیپلماسی 
را ترک نکرده‌ایم، اما با توجه به مکر و خدعه دشمن تمام 

تمرکزمان روی میدان رزم با دشمن متجاوز است.«
وی تأکید کرد: »گفته بودیم دشمن در جایگاهی نیست 
که برای ما »زمان« تعیین کند. امروز هم بر این موضوع 
همچنان تأکید داریم دشمنان و جانیان صهیونیستی و 
آمریکایی که در به شهادت رساندن ایرانیان نقش داشتند، 
بدانند دست انتقام سربازان اسام عزیز بر گردن‌شان 

فرود می‌آید.«

موگرینی با اتکا به تجربه‌اش از مذاکرات برجام 
به طرف آمریکایی توصیه کرد

هرگز یک ایرانی را تهدید نکنید

مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا با اتکا به 
تجربه‌اش از مذاکره با دیپلمات‌های ایرانی، تأکید کرد: »تیم 
مذاکره‌کننده ایران به دلیل دانش فنی و حافظه تاریخی، 
از برتری قابل‌توجهی برخوردار است و فشار صرف و تهدید 

نمی‌تواند در برابر ایران نتیجه‌بخش باشد.«
به گزارش ایسنا، »فدریکا موگرینی« مسئول پیشین 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا در گفت‌وگو با »سی‌ان‌ان« 
با یادآوری اینکه توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵)برجام( 
به‌طور کامل اجرا شده و تعهدات هسته‌ای ایران نیز مورد 
راستی‌آزمایی قرار گرفته بود، اما »دونالد ترامپ« آن را نقض 
کرد، گفت: »وضعیت کنونی »یک مشکل خودساخته« از 

سوی آمریکاست و این جنگ اساساً نباید آغاز می‌شد.«
موگرینی در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت 
»احترام« در روند مذاکرات تأکید کرد و گفت: »هرچه 
سطح اعتماد میان طرف‌ها کمتر باشد، اهمیت اعتماد 
به فرآیند مذاکره بیشتر می‌شود؛ فرآیندی که باید شفاف، 

قابل پیش‌بینی و مبتنی بر هدفی مشترک باشد.«
وی همچنین با تصریح اینکه فشار، چه اقتصادی و چه 
نظامی، در هیچ مذاکره‌ای و بویژه در مذاکره با ایران کارساز 
نیست، تأکید کرد: »ایران کشوری با جمعیت ۹۰ میلیونی، 
دارای تاریخی دیرینه، فرهنگی عمیق و غرور ملی است و 
از همین رو، اولین انتظار ایرانیان در مذاکرات، برخورد 

محترمانه است.«
موگرینی با اشاره به تجربه مذاکرات وین در سال ۲۰۱۵، 
خاطرنشان کرد: »طرف ایرانی به‌شدت نسبت به تهدید 
حساس است و خاطره‌ای از مذاکرات برجام را یادآور شد 
که در آن »جواد ظریف« وزیر امور خارجه وقت ایران فریاد 
زده بود که »هرگز یک ایرانی را تهدید نکنید« و از جلسه 

خارج شده بود.
وی با بیان این نکات که »ایرانی‌ها، هم از نظر فنی و هم 
دیپلماتیک مذاکره‌کنندگانی بسیار ماهر هستند« و »سابقه 
حضور وزیر امور خارجه کنونی ایران در مذاکرات سال‌های 
گذشته باعث شده تیم ایرانی شناخت کاملی از جزئیات 
فنی، چه در حوزه هسته‌ای و چه در زمینه تحریم‌ها، داشته 
باشد«، گفت: »توافق هسته‌ای« یک »معامله ساده« نیست 
و این روند به سطح بالایی از پیچیدگی نیاز دارد که در حال 

حاضر در مذاکرات دیده نمی‌شود.«
مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا در عین 
حال با انتقاد از غیبت جامعه بین‌المللی در روند فعلی 
مذاکرات اظهار کرد: »حضور جامعه بین‌المللی نه‌تنها برای 
دستیابی به توافق، بلکه برای اجرای آن نیز ضروری است، 
چرا که اجرای چنین توافقی نیازمند همکاری گسترده فنی 

و سیاسی در حوزه‌های مختلف است.«
به گفته موگرینی، در هر توافق احتمالی جدید باید 
مشوق‌های اقتصادی به‌گونه‌ای طراحی شود که منافع 
ایران تضمین شده و امکان خروج یک‌جانبه از توافق برای 
طرف‌ها دشوارتر شود. وی همچنین بر ضرورت مشارکت 
مجدد جامعه بین‌المللی، بویژه کشورهای اروپایی، در این 

روند تأکید کرد.

فعالان سیاسی و حزبی به »ایران« پاسخ دادند

سرمایه ملی انسجام را چگونه پاس بداریم؟
رضایت مردم را جلب، از دو قطبی‌سازی پرهیز  و همکاری ملی را تقویت کنیم

اتحاد و انسجام ملی در کنار ناکام 
گذاشتن دشمن برای رسیدن به 
اهداف خود، مهم‌ترین دستاورد 
و موفقیت‌ ایران در برابر تهاجم 
آمریکایی- صهیونی است. حفظ و 
تقویت این اتحاد، امروز به یک 
وظیفه ملی تبدیل شده تا از ناحیه 
آن هم مسیر بازسازی‌ها هموار شود 
و هم مجاهدت‌های رزمندگان و نقش 
آفرینی مردم و هم افزایی نهادها 

بی‌ثمر نماند.
این محور اساسی اظهار نظرهای 
فعالان وکارشناسان سیاسی است 
که در گفت‌و‌گو با »ایران« امیدوارند 
پایه‌های پیروزی در جنگ رمضان، به 
ستون‌هایی برای تثبیت موفقیت‌ها 
و عبور از شرایط جنگ تبدیل شود. بر 
همین اساس تأکید دارند که انسجام 
ملی به عنوان یک سرمایه اجتماعی 
با پرهیز از دمیدن بر طبل دو گانه 
سازی‌ها و دو قطبی سازی‌های کاذب، 
استمرار هم افزایی و همکاری ملی 

میان نهادهای مختلف و تلاش برای 
جلب رضایت بیشتر مردم حفظ و 

تقویت شود.
 

جلوگیری از قطبی‌سازی جامعه
معاون حقوقی رئیس‌جمهور در 
دولت یازدهم، در گفت‌و‌گو با »ایران« 
گفت: »انسجامی که امروز درمیدان و 
خیابان شاهد آن هستیم، سرمایه‌ای 
بزرگ برای آینده و شکوفایی ایران 

عزیز است.«
الهام امین‌زاده حفظ این انسجام 
را وظیفه‌ای ملی برای همه دانست 
و افزود: »برای حفظ این انسجام، 
هم قوای سه‌گانه، هم سایر نهادها 
و مسئولان، هم رسانه‌ها و کسانی که 
تریبون دراختیار دارند نقش بسیار 
مؤثری دارند؛ باید جلوی افتراق 
و غالب شدن مسائل حاشیه‌ای 
بر متن اصلی را بگیرند. از ورود به 
دوگانه سازی‌های کاذب و دامن زدن 
به مسائل حاشیه‌ای پر هزینه پرهیز 
کنند.« به گفته امین‌زاده مردم 
نقش خود در برقراری وحدت را به 
خوبی به نمایش گذاشته‌اند و حالا 
دیگر ارکان کشوری و از جمله رسانه 
داران باید برای مراقبت و تقویت 
این وحدت بیش از پیش عمل و 

اشتراکات را برجسته کنند.

این نماینده پیشین مجلس بر همین 
اساس تأکید دارد که انسجام ملی 
پیش برنده کشور به سمت تحقق 
اهداف و برنامه‌ها خواهد بود؛ البته 
اگر از برخی تجربیات نامناسب 
دوره‌های گذشته درس بگیریم و 
منافع جریانی و گروهی را بر منافع 
ملی اولویت ندهیم و برای جلب 

رضایت مردم تلاش بیشتری کنیم.
 

حفظ انسجام با تحقق 
خواسته‌های ملت

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت 
نظام نیز به »ایران« گفت: »پس از 
این جنگ، شاهد انسجام خوبی از 
سوی مردم بودیم. برای حفظ این 
انسجام، باید همواره اراده ملت را 
رصد کرد و آنچه را که اکثریت قاطع 
مردم در مسائل مختلف می‌خواهند، 
شناسایی و دنبال کرد. این مسائل 
شامل حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی، 
سیاست داخلی و هرگونه موضوعی 
می‌شود که مردم نسبت به آن اراده 

دارند.«
غلامرضا مصباحی مقدم با تأکید 
براینکه باید مردم اراده خود راعمدتاً 
از طریق نمایندگانشان در مجلس 
شورای اسلامی ارائه دهند، گفت: »اما 
اگر کانال‌های دیگری هم برای کشف 

خواست مردم وجود داشته باشد، 
دولت محترم موظف است آنها را 
دنبال و قاطعانه کاری کند که رضایت 
خاطر عامه مردم تأمین و جلب شود. 
بویژه مشکلات معیشتی واقتصادی 
مردم، از مهم‌ترین مسائل است. اگر 
دولت به این موضوع بپردازد و ثبات 
قیمت‌ها، به‌ویژه برای کالاهای اساسی 
مورد نیاز مردم برقرار شود، مسلماً 
تأثیر بسیار زیادی در ادامه حمایت 
مردم از دولت و نظام خواهد داشت.«
مصباحی مقدم هم تأکید دارد باید 
از تجربیات گذشته درس بگیریم و 
تحولات سیاسی و اجتماعی کشور را 
به سمت مسائل حاشیه‌ای و پر هزینه 
سوق ندهیم. مردم در این مدت بیش 
از 50 روزه با هر گرایش و سلیقه‌ای 
پشتیبانی خود از نیروهای مسلح، 
دیپلمات‌ها و دولت را نشان داده‌اند 
و حالا حق دارند که بعد از جنگ، 
به خواسته‌ها و مطالبات آنها توجه 

بیشتری شود.
 

اتحاد مرهون یگانگی میدان، 
دیپلماسی و خیابان

ابوالقاسم رئوفیان، دبیرکل حزب 
اسامی ایران زمین هم در گفت‌و‌گو 
با »ایران« گفت که امروز بیش از هر 
زمان دیگری به یک انسجام ملی، 

گزارش

گروه سیاسی

گروه سیاسی

گزارش

گروه سیاسی

دفاعی

رؤسای قوا و نیروهای نظامی سالروز تأسیس سپاه را گرامی داشتند

پاسداری از امنیت و عزت کشور 
در ادامه مقابله با ناامنی‌ها در خلیج فارس انجام شد

توقیف دو شناور متخلف 
توسط سپاه

دوم اردیبهشت، سالروز تأسیس سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در پی فرمان 
تاریخی امام خمینی)ره( در سال ۱۳۵۸ 
است. امروز، ۴۷ سال پس از آن دستور 
سرنوشت ‌ساز، اگر بخواهیم به این 
پرسش پاسخ دهیم که »چرا سپاه 
تشکیل شد؟« کافی است نگاهی به 
جنگ ۴۰ روزه‌ای بیندازیم که پشت سر 
گذاشتیم. جنگی که با وضوح هرچه 
تمام‌تر نشان داد وجود چنین نیرویی، 
تا چه اندازه برای مقابله با تهدیدها 
و حملات دشمن، ضروری است. در 
این چهارچوب، سپاه پاسداران در 
کنار ارتش جمهوری اسامی ایران، 
طی تمام دهه‌های گذشته به‌ عنوان 
دو بازوی مکمل و هماهنگ، ستون 
محوری دفاع از کیان کشور بوده‌اند. 
این هم‌افزایی، نه‌تنها در دوران دفاع 
مقدس بلکه در سال‌های پس از آن 

نقشی تعیین ‌کننده ایفا کرده است.
جلوه‌ای  اخیر،  روزه   ۴۰ جنگ 
روشن از این واقعیت بود. جایی 
و  عملیاتی  هماهنگی‌های  که 
آمادگی‌های میدانی سپاه و ارتش، 
توانست معادلات دشمن آمریکایی-
صهیونیستی را برهم بزند. در چنین 
بزنگاه‌هایی است که دوراندیشی 
حضرت امام خمینی)ره( و فلسفه 
شکل‌گیری سپاه بیش از هر زمان 
دیگری معنا پیدا می‌کند. نهادی 
برخاسته از دل انقلاب اسلامی، برای 
پاسداری از استقلال، امنیت و تمامیت 

ارضی ایران.
در همین رابطه سپاه پاسداران با 
صدور پیامی، با گرامیداشت دوم 
اردیبهشت ماه، سالروز تصویب 
اساسنامه سپاه در شورای انقلاب 
اسامی و اعلام تأسیس رسمی این 
نهاد، خود را مهیای خلق دستاوردها 
از دایره  و شگفتانه‌های بزرگ‌تر 
فهم و محاسبه دشمن، با استفاده 
از کارت‌های جدید در میدان نبرد و 
جنگ تحمیلی دانست. این بیانیه 
در ادامه حمایت و پشتیبانی اقشار و 
آحاد ملت ایران با دیدگاه‌ها، سایق 

و شاخصه‌های متعدد و متفاوت از 
نیروهای مسلح را »سرمایه راهبردی« 
برای کشور و میراثی قدرتمند برای 
و  حساس  گذرگاه‌های  از  عبور 

سرنوشت‌ساز پیشِ ‌رو توصیف کرد.
سپاه پاسداران همچنین با اشاره 
به ضرورت هوشمندی در وضعیت 
»سکوت در نبرد نظامی« و لزوم 
رصد و پایش رفتار دشمن در فرآیند 
مذاکرات و دوره آتش‌بس تأکید کرد 
که در جنگ 40 روزه و با ابتکار نیروهای 
مسلح، عمده زیرساخت‌های نظامی 
دشمن در منطقه دچار ضربه سخت 

و فروپاشی شده‌اند.
سپاه همچنین هشدار داد که در اوج 
آمادگی و اراده تداوم نبرد با دشمنان 
مهیای مقابله قاطع، قطعی و آنی با 
هرگونه تهدید و تکرار تجاوز دوباره 
دشمنان است و در دور جدید نبرد 
نظامی محتمل ضربات خردکننده و 
فراتر از تصور دشمن را بر باقی‌مانده 
دارایی‌های آنان در منطقه وارد خواهد 

ساخت.
 

پزشکیان: سپاه، نماد اقتدار ملی 
و سپر دفاعی کشور است

رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان در 
پیامی به مناسبت سالروز تأسیس 
سپاه پاسداران انقاب اسامی، 
این روز را یادآور تدبیر و دوراندیشی 
بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسامی در 
شکل‌گیری نهادی برخاسته از متن 
مردم دانست که در طول تاریخ 
انقاب، نقشی تعیین ‌کننده در 
پاسداری از استقلال، امنیت و عزت 

کشور ایفا کرده است.
 رئیس‌جمهوری با اشاره به جایگاه این 
نهاد، آن را شجره‌ای طیبه و تنومند 
توصیف کرد که در مسیر پرفراز و 

نشیب انقلاب، همواره سایه‌گستر و 
اثرگذار بوده است.

پزشکیان همچنین با مرور کارنامه 
سپاه از ابتدای پیروزی انقلاب تاکنون، 
بر نقش این نهاد در دوران دفاع 
مقدس و مقابله با تهدیدات داخلی 
و خارجی تأکید کرد و افزود که سپاه 
پاسداران با ‌ایمان، شجاعت و ابتکار 
عمل، توانسته است معادلات دشمنان 
را برهم زده و به‌عنوان سپری استوار 
از آرمان‌های انقاب و کیان کشور 

صیانت کند.
اول  معاون  عارف  محمدرضا 
رئیس‌جمهور نیز در حساب کاربری 
خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
»تاریخ گواهی می‌دهد هیچ بن‌بستی در 
برابر اراده سپاه پاسداران دوام نیاورده؛ 
نهادی که لنگرگاه آرامش منطقه و بازوی 
مقتدر ایران در عبور از بحران‌هاست. با 
تکیه بر ایمان و توان بومی، مسیر عزت 

را مقتدرانه ادامه می‌دهیم.«
 

 مدال افتخار مجاهدت 
در ۳ جنگ تحمیلی

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسامی نیز با صدور پیامی، 
تأکید کرد که »مجاهدت سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در سه جنگ 
تحمیلی علیه ملت ایران و غائله‌های 
مسلحانه که امنیت مرز‌ها و شهر‌های 
ایران را هدف گرفته بودند، مدال 
افتخار سترگی بر سینه بزرگ‌مردان 
سپاه است که تاپای جان و آخرین 
قطره خون، برای ایران اسامی 

جانفشانی کردند.«
 

 سپاه معادلات منطقه را 
دگرگون کرد

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 

اژه‌ای رئیس قوه قضائیه با تبریک 
سالروز تأسیس سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی، اظهار کرد: »در دفاع مقدس 
هشت ساله، سپاه به بلوغ و تعالی 
رسید؛ در دفاع مقدس ۱۲ روزه، سپاه 
رژیم‌های متجاوز و مستکبر و دارای 
قدرت مادی صهیونی و آمریکا را به 
هزیمت کشاند و در جنگ رمضان، 
سپاه با همراهی سایر قوای مسلح 
ایران اسامی، مناسبات و معادلات 
منطقه‌ای و جهانی را دگرگون و متحول 

ساخت.«
 

وحدت ارتش و سپاه، سرمایه‌ای 
برای امنیت ملی

امیر سرلشکر امیر حاتمی فرمانده 
کل ارتش جمهوری اسامی ایران نیز 
با صدور پیامی به مناسبت سالروز 
تأسیس سپاه پاسداران انقاب 
اسامی، تأکید کرد: »بی‌تردید، 
انسجام و وحدت میان نیروهای 
مسلح ایران عزیزمان، بویژه ارتش 
غیور جمهوری اسامی ایران و سپاه 
پاسداران قدرتمند انقلاب اسلامی، 
در کنار حمایت‌های همه‌جانبه ملت 
شریف ایران، تحت فرماندهی فرمانده 
معظم کل قوا، حضرت آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای )مدظله‌العالی( 
و با بهره‌گیری از آموزه‌های امامین 
انقلاب، ضامن پاسداری از تمامیت 
ارضی میهن اسلامی است و سرمایه‌ای 
راهبردی برای استمرار امنیت ملی، 

ثبات و پیشرفت کشور است.«
فرمانده کل ارتش افزود: »اکنون که 
کشور و ملت عزیزمان مورد هجوم 
جنایتکارترین دشمنان قرار گرفته‌اند، 
دوشادوش همدیگر تا آخرین قطره 
خون و کسب پیروزی نهایی قاطعانه 

خواهند جنگید.«

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی روز گذشته در اطلاعیه‌ای 
از توقیف و انتقال دو فروند کشتی 
متخلف که بدون مجوز و با انجام 
تخلف‌های مکرر قصد خروج 
مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند، خبر 
داد. متن اطلاعیه نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی به شرح زیر 
است: »نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در راستای کنترل 
هوشمند تنگه هرمز امروز صبح 
)چهارشنبه( دو فروند کشتی متخلف 
 »MSC-FRANCESCA« به نام‌های
متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور 
متخلف »EPAMINODES« را که 
بدون مجوز و با انجام تخلف‌های 
مکرر و دستکاری در سامانه‌های 
کمک ناوبری و به مخاطره انداختن 
امنیت دریانوردی قصد خروج 
مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با 
اشراف اطلاعاتی رزمندگان این نیرو 
شناسایی و در راستای احقاق حقوق 
ملت شریف ایران در تنگه هرمز 
متوقف کرد. شایان ذکر است، این 
شناورها به منظور بررسی محموله و 
اسناد و مدارک به آب‌های سرزمینی 
جمهوری اسامی ایران منتقل 
شد.نیروی دریایی سپاه مجدد تأکید 
می‌کند، هرگونه اقدام برای مختل 
کردن اجرای قوانین اعلامی جمهوری 
اسلامی ایران برای تردد در تنگه هرمز 
و نیز فعالیت مغایر عبور ایمن از این 

آبراه راهبردی به صورت مداوم توسط 
نیروی دریایی سپاه مورد رصد قرار 
گرفته و با متخلفین برخورد قاطع و 

قانونی انجام می‌پذیرد.«
نیروی دریایی سپاه پیش از این 
در اطلاعیه‌ای هشدار داده بود که 
»هیچ نوع شناوری از لنگرگاه خود در 
خلیج‌فارس و دریای عمان تحرکی 
نداشته ‌باشد و نزدیک شدن به تنگه 
هرمز به منزله همکاری با دشمن 
تلقی ‌می‌شود و شناور متخلف 
مورد هدف قرار خواهد گرفت.« 
این هشدار پس از آن صادر شد که 
نیروهای مسلح کشورمان در واکنش 
به محاصره دریایی ایران توسط 
ایالات متحده و نقض آتش‌بس، 
پس از وقفه‌ای کوتاه، مجدداً کنترل 
هوشمند بر تنگه هرمز را از سر 
گرفتند. نیروهای مسلح کشورمان در 
طول جنگ ‌40روزه نیز در پی حملات 
تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه کشورمان که منجر به ناامنی در 
خلیج فارس شده بود، برای تأمین 
امنیت کشتیرانی در آب‌های جنوب 
کشور، مجبور به مسدودسازی تنگه 
هرمز شدند.در همین حال سردار 
سید مجید موسوی، فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی در پیامی تأکید کرد: »اگر از 
این پس دشمن دست از پا خطا کند 
و تعرضی به این خاک پاک صورت 
گیرد، این‌بار هرجا که شما بگویید 
هدف ما خواهد بود.« ‌سردار موسوی 
همچنین هشدار داد: »همسایگان 
جنوبی ایران بدانند اگر از جغرافیا و 
امکانات آنها در خدمت دشمنان برای 
تعرض به ملت ایران استفاده شود، 
باید با تولید نفت در منطقه خاورمیانه 

خداحافظی کنند.«

اگر بخواهیم 
به این پرسش 

پاسخ دهیم 
که »چرا 

سپاه تشکیل 
شد؟« کافی 

است نگاهی 
به جنگ 

۴۰ روزه‌ای 
بیندازیم که 

پشت سر 
گذاشتیم. 
جنگی که 

با وضوح 
هرچه تمام‌تر 

نشان داد 
وجود چنین 

نیرویی، تا 
چه اندازه 

برای مقابله 
با تهدیدها 

و حملات 
دشمن، 

ضروری است

فعالان 
وکارشناسان 

سیاسی در 
گفت‌و‌گو 

با »ایران« 
امیدوارند 

پایه‌های 
پیروزی در 

جنگ رمضان، 
به ستون‌هایی 

برای تثبیت 
موفقیت‌ها و 

عبور از شرایط 
جنگ تبدیل 

شود

الهام امین زاده ابوالقاسم رئوفیان مجتبی یوسفی غلامرضا مصباحی مقدم


